



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: BO/32/00700-8/2024.
(BO/32/09396/2023.)
Ügyintéző: Nagyné Gogolya Renáta

Tárgy: ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft. sajóbábonyi telephelyén üzemelő veszélyeshulladék-égető műre kiadott BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedélybe foglalt hulladékgazdálkodási engedély módosítása

H A T Á R O Z A T

- I. Az **ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft.** (3792 Sajóbábony, Gyártelep Pf.: 17., KÜJ: 100258910), mint engedélyes részére a sajóbábonyi telephelyén (**KTJ: 100345783**) üzemelő veszélyeshulladék-égető műre (KTJ_{létesítmény}: **veszélyes hulladék égető 101628508; égetési maradékanyag lerakó: 100729167**) kiadott BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú

egységes környezethasználati engedélyt (a továbbiakban alaphatározat)

az alábbiak szerint

módosítom:

- 1. Az alaphatározat 3. sz. mellékletében található, energetikai hasznosításra átvehető, R1 kóddal kezelhető hulladékokat tartalmazó listát törölöm, és helyébe a jelen határozathoz mellékelt 3. sz. mellékletet – A tüzelőanyagként hasznosítható hulladékok (R1) körét tartalmazó listát – iktatom.**
- 2. Az alaphatározat rendelkező részének II. 1. b.) b1.) „A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai:” „b.) Közegészségügyi hatáskörben tett előírások” „b1.) Az alaphatározat 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20/A. § (4) bekezdés szerinti felülvizsgálati eljárásában:” alcím alatt szereplő előírásokat az alábbiakkal egészítem ki:**
 13. A tevékenység során meg kell akadályozni a felszíni és felszín alatti vizek, a környezeti levegő szennyeződését, csökkenteni a havária helyzetek kockázatát, biztosítani, hogy a tevékenység környezetre gyakorolt hatása a vonatkozó rendeletekben előírt határértékeknek megfeleljen. Ehhez a tevékenység során biztosítani kell a kiépített műszaki-biztonsági és védelmi berendezések folyamatos felügyeletét.
 14. A lakosság egészségkárosító kockázatainak csökkentése érdekében gondoskodni kell arról, hogy a pontforrások emissziója mindig a kibocsátási határértékek alatt maradjon. Az elérhető legjobb technika alkalmazását biztosítani kell.
 15. A tevékenység végzése során keletkező és beszállított, veszélyes és nem veszélyes hulladékokat környezetszennyezést, környezetkárosítást kizáró módon, fajtájuk, kémiai és fizikai

tulajdonságaiknak megfelelően, feliratozva kell tárolni. A hulladékokat távol kell tartani az olyan körülményektől, amely során az egészségre, vagy a környezetre káros bomlás-, reakciótermékek keletkezhetnek.

II. Jelen határozatom kizárólag a BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedéllyel együtt érvényes.

III. A BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedély egyebekben változatlanul érvényes.

IV. Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre hivatkozva, a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási peres út áll rendelkezésre.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik – választhatja a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen az elektronikus úton történő keresetlevél benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási határozatot / végzést / döntést hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. sz. alatti címére.

A kereset benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket.

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti.

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

Az ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft. (3792 Sajóbáony, Gyártelep Pf.: 17.) a sajóbáonyi telephelyén üzemelő veszélyes hulladék égető mű üzemeltetéséhez a BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik.

Az engedély hatálya: 2026. december 31.

Az ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft. az ÉMK Kft. sajóbáonyi telephelyén üzemelő veszélyes hulladék égető mű üzemeltetésére vonatkozóan kiadott, BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedély módosítása - belefoglalt hulladékgazdálkodási engedély módosítása - iránt 2023. november 22-én EPAPIR-20231122-10003 számon kérelmet nyújtott be a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.
Kérelme alapján 2023. november 22. napján közigazgatási hatósági eljárás indult.

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (Rend.) 20/A. § (10) bekezdése értelmében a „*környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyt – hivatalból vagy kérelemre – módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.*”

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 43. § (2) bekezdése alapján BO/32/09396-2/2023. számon, 2023. december 1-jén tájékoztatást adtam ki a teljes eljárásra történő áttérésről.

A B-A-Z Vármegyei kormányhivatal honlapján egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárás megindításáról értesítést tettem közzé, valamint a kérelemhez mellékeltem dokumentumot elektronikus úton közzétettem.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, vagy megfelel, de a tényállás tisztázása során felmerült új adatra tekintettel az szükséges, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt legfeljebb két ízben összhangban a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kt.) 91/B. § (1) bekezdése értelmében a Kt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben foglaltakkal.

A dokumentáció áttekintését követően megállapítottam, hogy annak kiegészítése szükséges, ezért 2024. január 17-én BO/32/00700-1/2024. számú végzésben formai hiánypótlásra hívtam fel a kérelmezőt. Az ÉMK Kft. a felhívásomban foglaltakat 2024. január 18-án teljesítette.

Az eljárás a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 3. melléklet 4. pontja figyelembe vételével a 3. melléklet 10.3. pontja [Egységes környezethasználati engedélybe foglalt, külön jogszabályban előírt engedélyek kiadása, módosítása (314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20. § (3) bekezdése)] alapján, az egységes környezethasználati engedélybe foglalt, külön jogszabályban előírt hulladékgazdálkodási engedély módosítása vonatkozásában 150 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díj-köteles.

Az eljárási költséget az ügyfél 2024. január 17. napján megfizette a hatóság részére.

A dokumentációban foglaltak alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg:

Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

Az ÉMK Kft. (Sajóbáony) sajóbáonyi telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok égetését, és az égetés során keletkezett égetési maradékanyag lerakással történő ártalmatlanítását végzi. Az energetikai hasznosításra átvehető R1 „Fűtőanyagként történő felhasználás vagy más módon energia előállítása” kóddal kezelhető hulladékok engedélyezett mennyisége: 34 680 tonna/év.

A Kft. egészségügyi kórházi hulladék hasznosítását szeretné végezni, ehhez a környezetvédelmi hatóságtól BO/51/03146-14/2023. számon hulladékgazdálkodási engedélyt kapott 180103* azonosító kódú veszélyes hulladék kísérleti hasznosítására vonatkozóan. A társaság a kísérleti hasznosítást elvégezte.

Jelen beadványában - mellékelve a hasznosításról szóló zárójelentést - a hatályos egységes környezethasználati engedélybe foglalt, hulladékok tüzelőanyagként történő hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély, illetve a tüzelőanyagként hasznosítható hulladékok körét tartalmazó melléklet 180103* HAK kódú hulladékkal történő kiegészítését kérte a tüzelőanyagként hasznosítható hulladékok összes mennyiségének változatlanul hagyása mellett.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból:

A tesztüzem eredetileg tervezett égetési mennyisége és időtartama alatt, az égetés/hasznosítás során normál technológiai üzemelési körülményeket terveztek (hőfokok, depresszió, stb.), melyet a teszt során végig tartani tudtak. A teljes teszt időtartama 12 óra volt. A kísérleti teszt mennyiségeket ehhez az időtartamhoz igazították. A teszt ideje alatt az Akusztika Mérnöki Iroda Kft. (6500 Baja, Szent László u. 105.) NAH-1-1417/2022. számon akkreditált vizsgálólaboratórium akkreditált mérést végzett, melynek mérési ideje 4 óra egybefüggő időtartam volt. A kísérleti égetést a mérőcsoport akkreditált méréséhez kellett igazítani, így a szlovák egészségügyi hulladékok hasznosítását olyan időszakra helyezték, amely a mérés idejét is teljes mértékben lefedte. Az emisszió mérésről készült vizsgálati jegyzőkönyvet (BM022403) az ÉMK Kft. a zárójelentéshez csatolta. A szlovák hulladék esetén az Akusztika Mérnöki Iroda Kft. mérésével, míg a magyar hulladék esetén az ÉMK Kft. beépített emisszió mérő alkalmazásával került sor a légszennyezők ellenőrzésére. A dokumentációban foglaltak szerint az ÉMK Kft. mérőműszerei, valamint az Akusztika Mérnöki Iroda Kft. mérőeszközei által mért értékek „együtt futottak”.

Az egészségügyi hulladékok a folyamatos adagolhatóság érdekében gumihevederes szállítószalagon kerültek feladásra. A feladagolt hulladékok badellákban és zsákban érkeztek, azok feladagolása megbontás nélkül történt.

A teszt során azt vizsgálták, hogy az adott idő alatt beadagolt hulladékok mellé mennyi támasztó tüzelés volt szükséges azonos fűtőértékű oldószerrel, azonos kemence és utóégető hőmérsékleteket tartva. Figyelték továbbá, hogy az ily módon keletkező füstgázból milyen mennyiségű hőenergiát (tonna-gőzt) állítottak elő.

A kísérleti égetés elsődleges célja a hulladék fűtőértékének meghatározása volt annak érdekében, hogy az R1 kódú hasznosítás alapját képező minimális 13 MJ/kg hulladék fűtőértéknél magasabb eredmény igazolható legyen.

A vizsgálat során kapott eredmények alapján kijelenthető, hogy a kapott 20,67 MJ/kg fűtőérték megfelel a hasznosítás kritériumának. A dokumentációban foglaltak szerint a kórházi hulladékok fűtőértéke is változó. Figyelembe véve a magyar hulladéknál kapott 16,54 MJ/kg és a szlovák hulladéknál kapott 20,67 MJ/kg értékeket, valamint a szakirodalom által jelölt 18,8 MJ/kg értéket, megállapítható, hogy a kapott eredmény minden esetben igazolja a 13 MJ/kg-nél nagyobb fűtőértéket.

Az emissziós értékek a hulladékok hasznosítása során határértéken belül voltak, jelentős eltérés a hulladékok égetése során nem volt tapasztalható. Az emissziós értékek változása teljes mértékben követi a hulladékégetésből adódó tüzeléstechnikai sajátosságokat. A változások, az emissziós értékekre gyakorolt hatások és az égési folyamat következményei más egyéb hulladékok ártalmatlanítása során is hasonlóak. Az egészségügyi hulladékok veszélyes hulladékégetésben történő szakszerű kezelése a többi veszélyes hulladékok kezeléséhez képest nem térnek el. A vizsgált egészségügyi hulladékok még kevésbé térnek el egymástól, mint az egészségügyi hulladékok az egyéb veszélyes hulladékoktól.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a két különböző származási helyről érkező, alapjaiban azonos hulladékok az emissziós értékekben nem térnek el.

Véleményemet a benyújtott dokumentáció áttanulmányozása után a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet], a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet] a levegőterheltségi szint és a helyhez kötött légszennyező források kibocsátásának vizsgálatával,

ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabályokról szóló 6/2011. (I. 14.) VM rendelet, valamint a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben és a hulladékégetés műszaki követelményeiről, működési feltételeiről és a hulladékégetés technológiai kibocsátási határértékeiről szóló 29/2014. (XI. 28.) FM rendelet, a BIZOTTSÁG (EU) 2019/2010 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA (2019. november 12.) a 2010/75/EU európai parlamenti és tanácsi irányelve szerinti elérhető legjobb technikákkal (BAT) kapcsolatos következtetésben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

Földtani közeg védelme szempontjából:

Az alkalmazott technológiában földtani közeg védelmi szempontból érdemi változás nem történt.

Az ÉMK Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft. (3792 Sajóbáony, Gyártelep 024/143.) a 3792 Sajóbáony, Gyártelep 024/194. hrsz. alatti veszélyes hulladék égető műre vonatkozó egységes környezethasználati engedély módosítása - a benyújtott dokumentáció alapján - földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból:

A benyújtott dokumentáció áttanulmányozása után megállapítottam, hogy a telephelyet döntően ipari kereskedelmi területek veszik körül. A telephely közvetlen szomszédságában ipari létesítmények és gazdasági szervezetek találhatóak, a legközelebbi lakóépület 1600 m távolságban, Sajóbáony település belterületén van.

A hulladék szállításához köthető zaj- és rezgésvédelmi hatásterület egyrészt a közutakon a normál közlekedést terheli, másrészt pedig a telephelyen belül kialakított és jelenleg is üzemelő úthálózatot.

A tevékenység által történő szállítás nem okoz jelentős zajterhelés növekedést a környékbeli útszakaszokon. A közúti szállítványozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél kisebb zajterhelés változást okoz, így a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem jelölhető ki.

A telephely zajvédelmi hatásterületén védendő épület nem található. Zajkibocsátási határértékek megállapítása nem indokolt.

A külföldi eredetű kórházi hulladékok előkezelése és ártalmatlanítása környezeti zajvédelmi szempontból nem különíthető el a hazai kórházi eredetű hulladékoktól.

A hulladék égetés következtében kialakult zajkibocsátás a korábbihoz képest nem változik, a tevékenységből adódó zajvédelmi hatásterület a telephely határáig terjed.

Hulladékgazdálkodási hatáskörben:

A Kft. kérelme a BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedély és az ebbe foglalt hulladékgazdálkodási engedélyek módosítására irányul. A Kft. az engedélybe foglalt, a tevékenységébe bevonandó hulladéktípusokat tartalmazó R1 kódon történő hasznosítási tevékenységre vonatkozó – és a határozat 3. számú mellékletét képező – hulladéklista módosítását kérelmezi, melynek keretében a 18 01 03* azonosítóval jelölt „egyéb hulladék, amelynek gyűjtése és ártalmatlanítása speciális követelményekhez kötött a fertőzések elkerülése érdekében” megnevezésű hulladékkal bővítené azt.

A Kft. egységes környezethasználati engedélye alapján ezen azonosító kódú hulladékot jelenleg csak D10 (Hulladékégetés szárazföldön) ártalmatlanítási kódon kezelheti.

A kérelem benyújtását megelőzően az ÉMK Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft. BO/51/03146-14/2023. számú határozattal ezen hulladék hasznosítására feljogosító kísérleti engedélyt szerzett. A Kft. a kísérletet 2023. október 12. napján végezte el. A kísérletről szóló zárójelentés jelen kérelemmel együtt benyújtásra került. Ennek keretében összesen 6,8 tonna mennyiségben 18 01 03* azonosítóval jelölt hulladék került hasznosításra. A kísérlet során történt mérések kiértékelése alapján hasznosításra került hulladékok fűtőértéke minden hulladék esetében meghaladta a 13 MJ/kg értéket, mely az R1 kódon történő hasznosítás feltétele.

A Kft. részére rendelkezésre állnak azon személyi és tárgyi feltételek, amelyek 18 01 03* azonosítójú hulladék hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos hasznosításához szükségesek.

Fentiek alapján a hasznosítható hulladékok körének 18 01 03* azonosítójú hulladékkal történő bővítését hulladékgazdálkodási szempontból nem kifogásolom.

A BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedélyben szerepeltetett, hulladékgazdálkodási szempontból tett előírásaimat továbbra is fenntartom.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben adtam meg.

Közegészségügyi hatáskörben:

Az ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft. a sajobábonyi telephelyén üzemelő veszélyes hulladék égető mű üzemeltetésére vonatkozóan BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik, ami 2026. december 31. napjáig hatályos. A Kft. BO/51/03146-14/2023. számon hulladékgazdálkodási engedélyt kapott HAK 18 01 03* (egyéb hulladék, amelynek gyűjtése és ártalmatlanítása speciális követelményekhez kötött a fertőzések elkerülése érdekében) azonosító kódú külföldi veszélyes hulladék kísérleti hasznosítására vonatkozóan. A kísérlet célja szlovákiai egészségügyi hulladék átlag fűtőértékének megállapítása volt összehasonlító méréssel. A Kft. a kísérleti hasznosítást (2023.10.12. 07:00 - 2023.10.12. 19:00, 12 órás időtartam) elvégezte. A mérési eredmények alapján a Kft. szerint a változtatás nem jelent jelentős változást sem a hulladékkezelési technológiában, sem a környezeti kibocsátásokban. A csatolt zárójelentésben foglaltak alapján a Kft. kérelmezi a BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedélybe foglalt, hulladékok tüzelőanyagként történő hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítását és a tüzelőanyagként hasznosítható hulladékok körének kiegészítését a HAK 18 01 03* kódú hulladékkal. A tüzelőanyagként hasznosítható hulladékok összes mennyisége változatlan marad.

A fentiek alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

A felszín alatti vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdése a), b) pontja rögzíti. A környezeti levegő minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése és a levegőterheltségi szint határértékeiről, a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet 7. §-a tartalmazza. A zajtól védett területeken a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú melléklete tartalmazza az üzemi és szabadidős zajforrások zajterhelési határértékeit. A környezet és emberi egészségvédelme, a környezetterhelés mérséklése érdekében szükséges előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. évi (VI.12.) EMMI rendelet rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015.(VII.7.) Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK)99. § 3

(1) alapján "Az építményeket és a szabadtéri tartózkodásra, munkavégzésre szolgáló területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátozó tábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő illemhely-használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani". A veszélyes anyagokkal, készítményekkel való tevékenységet a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, és a veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végzett tevékenység bejelentéséről, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM. rendelet szabályozza.

A beadvány tartalmát figyelembe véve, mivel az azok hatáskörét nem érintette a szakhatóságok megkeresésétől eltekintettem.

A 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet 20/A. § (10) bekezdés értelmében a környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyt – hivatalból vagy kérelemre – módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.

Mindezekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. A kérelemben foglaltakat elfogadtam, és az ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft. (3792 Sajóbáony, Gyártelep Pf.: 17. KÜJ: 100258910), mint engedélyes részére az ÉMK Kft. sajóbáonyi telephelyén (KTJ: 100345783) üzemelő veszélyes hulladék égető mű üzemeltetésére vonatkozó BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedélybe foglalt hulladékgazdálkodási engedélyt módosítottam.

Fentiekén túl a BO/32/06116-3/2023. számú határozattal módosított BO/32/03786-13/2022. számú egységes környezethasználati engedélyben foglaltakat továbbra is fenntartom.

Jelen határozatomat tájékoztatásul megküldöm azon szervek részére, amelynek az alaphatározat megküldésre került.

A határozatot a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás szabályairól szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20/A. § (10) bekezdése alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, az 5. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2) bekezdésében, a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, az 6. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2) bekezdésében, illetve a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rend. 1. § (1) bekezdés a) pontjában, a 2. § (1) bekezdésében és az 1. § (2) bekezdésében biztosított jogkörömben, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 80. § (1) bekezdés és a 81. § (1) bekezdés szerint eljárva hoztam meg.

Az eljárás az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontja szerinti eljárási költségét (igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 3. sz. melléklet 10.3. pontja alapján – figyelembe véve a 3. sz. melléklet 4. pontot – állapítottam meg, viseléséről e rendelet 2. § (1) bekezdése és az Ákr. 128. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást

- az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,
- az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,
- a Kp. 77. §.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán
nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető

Melléklet: 2024-700-melléklet R1 kóddal hasznosítható hulladékok

Kapják:

1. ÉMK Környezetvédelmi Kft. 3792 Sajóbáony, Gyártelep Pf.:17. **(CK: 11953500)**
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
(3525 Miskolc, Dózsa György u. 15.) **(KÉR)**
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Miskolci Katasztrófavédelmi Kirendeltség 3525 Miskolc, Dózsa György u. 15. **(KÉR)**
4. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. **(KÉR)**
5. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály **(BAZMKHNSZ, KRID: 312659938)**
6. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály **(HK: 512508939)**
7. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály **(KÉR KHIVBOKAFEBAO; KRID: 322304998)**
8. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
(e-mail: hulladeggazdalkodas@borsod.gov.hu) BO/51/00649-2/2024.
9. Honlapra
10. Iratokhoz